

第八屆 敬師日活動
暨 家長教師會常務委員會
委員就職禮

教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。箴言22:6

行政長官於一九九七年《施政報告》中宣布每年九月十日定為「敬師日」，藉此發揚尊師重道的精神，共建互信的學與教環境。

為鼓勵學生積極感恩的態度，本校家長也以身言教，一齊來敬師。由家長會的家長執委代表精心預備「愛心水果籃」作為敬師禮物，送給校長和老師們，以答謝老師的悉心教導。藉此教導學生尊敬師長，令校園內充滿溫馨氣氛。



家長教師會的家長執委代表
精心預備「愛心水果籃」作為敬師禮物。

分別由王淑芬校長、
家教會主席吳端榕女士及
學生代表6C潘予晴同學致辭。





第八屆家長教師會常務委員會委員就職禮

王淑芬校長帶同家長及《大公報》記者參觀學校不同的新建設。



數學解謎閣



王淑芬校長及文潔碧助理校長
向《大公報》記者展示
「數學解謎閣」之魅力。



以生命影響生命 培育香港下一代 敬師節最佳「禮物」：學生Enjoy上課



文潔碧：育人與傳承 勿忘初心

是帶隊參加全港中小學生中國歷史知識文化知識競賽後，學生答謝她的指導和栽培，親手做了幾隻毛老師最喜歡的加菲貓作送給她。

她還分享，有一名學生梦寐以求實現了夢想，成為一名真正的考古學博士。當年黃老師經常在教室上講授考古學的故事，並會分享他赴英留學的經歷，黃老師對學生的關懷、專業、對數學的熱誠點燃了文潔碧讀研數學的決心，原先想成為數學家的她，大學畢業後決定走進思師步伐，成為了一名數學老師。

文老師不斷打磨自己的教學技巧，激發讓學生學習數學的興趣。例如作為老師，啟發讓學生代入角色，讓他們有參與感、理論和實際應用要相結合，甚至可以打破原有的框架，打通所有課程，令學生每天都期待上課。」

鼓勵家長旁聽了解子女感受

文老師性格活潑幽默，經常在課室內外想出各種各樣的點子吸引學生注意。疫情期間上Zoom課堂時，文老師會鼓勵家長在旁聽，與學生一齊學、一同做筆記、完成測驗。她說：「難道整堂課都沒有家長告訴我，學到了不少東西，亦有不少測試都不會做，我就跟他們說：『所以你做過就知道，有些知識是那麼容易掌握的，也要理解小朋友，不要怪他們不會做』。」

成為助理校長後，文老師更多地從課程框架、活動等層面思考，如何讓真實教書育人，為學生爭取多個學習及展示的機會。近期她收到一封最暖心的禮物，

家長赴學校答謝良師付出

特寫

昨日敬師節，教育局局長楊潤雄在社交平台上發文，向默默耕耘、專業、用心教導學生的老師致謝，他透露今年「敬師節慶典暨表揚優良教師」將於9月20日舉行，而路德會十架學校昨日亦舉辦敬師節活動，答謝辛勤付出的老師。

該校敬師會主席女士大讚，每位老師都是關愛學生的良師，不僅傳授知識，更積極地養成學生良好的品行，她希望活動感謝全校老師，期望老師們繼續培育有才、造福社群。

領頭的潘雨晴代表學生，向老師們鞠躬致謝，感謝各位老師付出耐性和心血，栽培學生。她承諾會以實際行動回報，老師們運用資本投教，做到「停課不停學」，更首創「網上姊妹學校遊學活動」。王校長稱讚這些都是教師團隊

老 師 的 故 事

潘詠恩：以耐心融化搗蛋學生

「成長建立得好是影響一輩子的。」成為教師20年的潘詠恩，以班主任的角色伴隨了一批又一批小朋友成長。回想中學畢業之際，潘詠恩的中文老師提名她擔任全年級第一名學生獲得的獎學金，並希望她堅持真誠、善良、純美等美好品格，她將這些期許默記在心中，並銘記至今。

每個級級總有學習能力不同的學生，有一年潘詠恩被分到老師們眼中「很難搞」的待優班。潘老師迅速調整自己的心思和教學策略，亦相信他們有進一步的一面，在一個家長會，潘老師見到這兩個班級的學生「很誠實」的學生。

這兩個班級的學生「很誠實」的學生，帶媽媽入座，「我發覺其實他們好孝順，於是我在課堂大

讀這兩個「搗蛋學生」，當學生之間發生爭執時，先聽聽他們的辯解，潛移默化地改變他們。」

兩年的陪伴，她見到這班「搗蛋學生」變乖，成績亦有不俗進步，她感慨：「有時我們因爲太忙而忽略某些學生，沒留意到他們真性情的一面，所以我都盡量了解更多這類型學生的背景，珍惜機會去了解他們。」

老師的付出同學亦看在眼中，記在心中，潘老師分享道，一年帶隊到南京交流，剛好一天遇上她過生日，一班學生在她不知情下，在逛超市市場時「密謀」用自己的零用錢給老師買禮物，給老師慶生。『有學生送過禮物，亦有學生送我禮物的公仔，真的十分驚喜，證明他們記得我，懷感恩心，這令我好感動。』

工作繁忙 感恩兒子體諒

潘老師育有兩個孩子，一個在讀小六，一個升中三。她坦言，有時候花在學生身上的時間比自己的小朋友多，因不時在家中亦會與家長通電話聊天，了解學生的情況，因而她兩個孩子都記得她一些學生的名字。

她便與孩子解釋自己作為老師的工作，一番溝通後，通常孩子的反應是體諒地十分感恩。潘老師說，將來會秉持專業、有教無類，因材施教，希望成為一名令學生有啟發的老師。

大公報記者黎慧怡

《大公報》記者專程到校採訪有關敬師活動的熱鬧情況。

